



## 銀娛宴請逾百位街坊總長者喜迎猴年

**2016年1月28日** 尚有十天便是丙申猴年，银河娱乐集团（下称「银娱」）今天于「澳門銀河™」绿洲餐厅举行了「灵猴献岁 银娱乐寿迎春宴」，宴请了逾百位来自澳门街坊会联合总会长者共进午餐，期间银娱管理层与义工队向长者拜年，又派发红包和礼品包，预早送上春节祝福。

澳门街坊联合总会会长梁庆球先生、总会社会服务委员会顾问刘桂云女士和温慧清女士、总会社会服务委员会副主任邹金玉女士陪同一众长者抵达「澳門銀河」，由银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士、银娱人力资源及行政董事马嘉添先生、多位银娱管理层以及义工队员亲切迎接并送上新年祝福。活动开始时，银娱义工队和管理层先与长者一起玩热身游戏，包括有奖问答以及动作竞猜游戏，大家互相为队友打气加油，众人都乐在其中，场面热闹。此外，银娱义工队员打扮成唯肖唯妙的财神，即场向长者派发红包以及载有年糕、食物及银娱义工亲手编织的颈巾的礼品包，聊表心意。其后，义工队员更献唱多首经典金曲，并举办抽奖游戏，增添新春节日气氛。

参与迎春宴的长者傅盛香女士说：「很开心跟朋友们聚首一堂，亦感谢银娱安排今次活动带给我们欢乐，回家后我会跟家人一起分享这份喜悦。」为准备迎春午宴，银娱义工队悉心挑选席间各款菜式，以迎合长者的口味，众人都大赞菜式既健康又应节。

义工队员表示在春节前能透过活动向长者送上关怀和祝福，令他们都感到满心欢喜。展望未来，银娱会继续参与不同类型的社区关爱活动，发挥互助精神，与各界一起构建和谐社区。

— 完 —

图片说明：



P001：澳门街坊联合总会代表、银娱管理层和义工队员一起与长者们预祝新年。



銀娛 GEG



P002：现场设有幸运大抽奖，由银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士抽出多位幸运儿，送出多份丰富礼品。



銀娛 GEG



P003：打扮成財神和金童玉女的表演者走訪全場向長者拜年。



銀娛 GEG



P004：銀娛義工向長者致送禮品包，奉上真摯的關懷和暖意。